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Ata da 29ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 17 

de junho de 2019, na forma abaixo: 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, nesta cidade de Sumidouro, Estado do Rio 

de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 18h, realizou-se a 29ª Sessão Ordinária do primeiro 

período legislativo do ano de 2019. Dando início aos trabalhos o 1ª Secretário da Mesa Diretora, registrou a 

presença de todos os vereadores. Em seguida, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: 

Discutidas, votadas e aprovadas as atas das Sessões anteriores (27ª e 28ª Sessões Ordinárias e 5ª Sessão 

Extraordinária). EXPEDIENTE DO EXECUTIVO O senhor Presidente informou aos Senhores Vereadores que o 

Senhor Prefeito Municipal encaminhou a esta casa no dia 14 deste mês, sexta-feira, expedientes importantes 

que é relevante levar ao conhecimento da edilidade de Sumidouro. Foram encaminhados os seguintes 

expedientes: resposta dos requerimentos números 022, 030 e 031/2019, Ofício nº 096/GAB/2019, no qual o 

Prefeito dá explicações e encaminha documentos sobre o parquinho que foi instalado na praça Monsenhor Ivo. 

Projeto de Lei nº 016/2019, que dispõe o estabelecimento de critérios para a concessão de diárias e agentes 

políticos e servidores do município de sumidouro. Ofício nº 119/GAB/2019, no qual o Prefeito Municipal de 

Sumidouro solicita urgência e designação de extraordinária para apreciar os Projetos 011 e 016/2019. Como 

estes expedientes não foram incluídos na Ordem do Dia, o Presidente solicito autorização ao Soberano Plenário 

para a inclusão para leitura na Sessão. Com a Autorização do Plenário, foi incluído na Ordem do Dia os 

expedientes citados. As respostas dos requerimentos números 022, 030 e 031/2019, serão entregues aos seus 

autores. Ofício nº 096/GAB/2019, após a leitura do Ofício o Presidente informou que veio acompanhado de 

vários documentos e está à disposição dos senhores Vereadores na Secretaria da Câmara. Projeto de Lei nº 

016/2019, após a leitura da mensagem o presidente informou que o presente Projeto há pedido de urgência e 

extraordinária que será analisado no expediente seguinte. Ofício nº 119/GAB/2019, após a Leitura informou que 

neste expediente existem dois pedidos e refere-se a dois projetos. Desta forma em primeiro lugar foi apreciado 

os pedidos sobre o Projeto nº 016/2019 que: “Estabelece critérios para a concessão de diárias para os agentes 

políticos, servidores do Poder Executivo Municipal de Sumidouro, membros de comissões e conselheiros e dá 

outras providências”. Discutido e votado e aprovado o pedido de urgência do Projeto 016/2019. Desta forma e 

nos termos do Regimento Interno os prazos para apreciação do Projeto e Emissão de Pareceres pelas Comissões 

são reduzidos pela metade. Assim sendo determinado a remessa do Projeto às Comissões Permanentes, 

concomitantemente, e designou - se Sessão Extraordinária para o dia 24 logo após a realização das Sessões 

Ordinárias. Ficou solicitado aos Senhores Advogados de Bancada para providenciarem os respectivos pareceres. 

Discutido Votado e negado o pedido de urgência do Projeto de Lei 011/2019, que “Altera as Leis Municipais que 

especifica e dá outras providências”. O presente Projeto já foi lido em plenário e encaminhado as comissões, 

encontrando-se, nesta data, com vistas para a Comissão de Justiça e Redação, que já fez requerimento ao 

Executivo, que já foi respondido. Assim, este Projeto pende de parecer da Comissão de Justiça e Redação e da  
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Comissão de Finanças e Orçamento. assim sendo determino a remessa do projeto a comissão de finanças e 

orçamento para parecer e solicito que ambas as Comissões, concomitantemente, apresentem seus pareceres 

para a sessão extraordinária que designo para o dia 24 deste mês, logo após a realização da sessão 

extraordinária designada anteriormente para apreciar o projeto de lei nº 011/2019.EXPEDIENTES DOS 

VEREADORES: Nada Incluído na Ordem do Dia. PAUTA DE VOTAÇÃO: Nada incluído na Ordem do Dia. Antes de 

encerrar a Sessão o Presidente franqueou a palavra aos Vereadores. Não havendo interessados em fazer uso da 

palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu 

____________________________, (Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente 

ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que 

depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 

 

Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 

Vice-Presidente – Jose Amarildo Pimentel 

2° Secretário – Wendel Leal do Canto 

Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Fabiano Veiga Angote 

Vereador – José Carlos da Rocha 

Vereador – Valtair Faustino da Cunha 

Vereador – Wanderlei de Lima Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


